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WHEATLEY MIDDLE SCHOOL

85% of students at
Wheatley Middle School
believe their school is a safe place.

SAM HOUSTON HIGH SCHOOL

76% of students at
Sam Houston High School
believe their school is a safe place.
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STUDENTS BELIEVE THEIR

SCHOOL IS A SAFE PLACE

Overall Wheatley students

expressed little change between

the first survey in 2013-14 and

2015-16. Simultaneously

Sam Houston student's feelings

about safety have slightly

declined over the three survey

periods.
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WHEATLEY MIDDLE SCHOOL

87% of students at Wheatley
Middle School plan to continue
their education after high school.

SAM HOUSTON HIGH SCHOOL

89% of students at Sam Houston
High School plan to continue
their education after high school.
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STUDENTS PLANNING

TO CONTINUE THEIR

EDUCATION AFTER

HIGH SCHOOL GRADUATION

Overall more students expressed

that they plan to attend

college/university or continue

with vocational/technical training

after graduating high school

between the first survey in 2013-

2014 and 2015-2016.
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WHEATLEY MIDDLE SCHOOL

80% of students at Wheatley
Middle School have experienced

bullying on school property.
NOT

SAM HOUSTON HIGH SCHOOL

87% of students at Sam Houston
High School have experienced

bullying on school property.
NOT
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STUDENTS WHO

HAVE EXPERIENCED

BULLYING AT THEIR SCHOOL

NOT

Overall fewer students have

expressed being bullied at school

at both schools between the first

survey in 2013-2014 and the

survey in 2015-2016.

EASTSIDE PROMISE NEIGHBORHOOD
Each fall, SAISD conducts a student survey on behalf of EPN. Roughly 80% of Wheatley Middle School
and Sam Houston Students participate in the survey. The survey asks students about their attitudes
and experiences on a variety of topics. The topics range from physical fitness, nutrition, safety,
access to technology and the internet, to plans for the future.
Please visit www.eastsidepromise.org for results on all the Student Survey questions.


